

## ПРОТОКОЛ № 30

засідання конкурсної комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад територіального управління Служби судової охорони у Одеській області

20 жовтня 2020 року

м. Одеса

09 год. 00 хв.

вул. Французький бульвар, 27

### ПРИСУТНІ:

Голова комісії: Жураковський І.В.

Члени комісії: Шаріпов М.В., Липовська В.О.

Відсутні: член комісії Білецький О.В., Яценко І.А.

Запрошені: Лябін М., Праведна В., Барладян Є., Маслій Я., Клівенко Ю.

Адміністратор: Савельєв М.П.

Засідання конкурсної комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад територіального управління Служби судової охорони у Одеській області (далі – комісія) організовано із використанням відео конференц зв'язку «Skype» (протокол від 19.10.2020 № 29).

Засідання конкурсної комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад територіального управління Служби судової охорони в Одеській області (далі – комісія) є правомочним.

### СЛУХАЛИ:

Голову комісії Жураковського І.В., який повідомив, що засідання комісії буде проводитися складом із трьох членів комісії.

Голову комісії Жураковського І.В., який повідомив, що відповідно до наказу начальника територіального управління Служби судової охорони у Одеській області від 23.09.2020 № 265 «Про оголошення конкурсу на зайняття вакантних посад територіального управління Служби судової охорони у Одеській області» оголошено конкурс на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління, а саме:

- командир відділення третього взводу охорони Першого підрозділу охорони (м. Одеса) з дислокацією м. Березівка;
- контролер I категорії третього взводу охорони Першого підрозділу охорони (м. Одеса) з дислокацією м. Березівка;
- контролер II категорії третього взводу охорони Першого підрозділу охорони (м. Одеса) з дислокацією м. Березівка – 3 посади.

Конкурс організовано та оголошено відповідно до дозволу на оголошення конкурсу на зайняття вакантних посад у територіальному управлінні Служби судової охорони у Одеській області (лист Служби судової охорони від 23.09.2020 №30/5-2367/20).

На засіданні комісії, яке проходило 19 жовтня 2020 року (протокол від 19.10.2020 № 29) було прийнято рішення про допущення до участі 20.10.2020 у конкурсі, оголошеному наказом начальника територіального управління Служби судової охорони у Одеській області від 23.09.2020 № 265 «Про оголошення конкурсу на зайняття вакантних посад територіального управління Служби судової охорони у Одеській області», на зайняття вакантних посад згідно з поданими заявами, кандидатів:

- на командира відділення третього взводу охорони Першого підрозділу охорони (м. Одеса) з дислокацією м. Березівка: Яцків Руслана Ігоровича, Сазанова Олександра Костянтиновича;

- на контролера I категорії третього взводу охорони Першого підрозділу охорони (м. Одеса) з дислокацією м. Березівка: Шаповал Олександра Олександровича, Кріль Андрія Павловича, Танасовича Віталія Миколайовича, Філімонова Ігоря Святославовича, Стоцького Андрія Павловича;

- на контролера II категорії третього взводу охорони Першого підрозділу охорони (м. Одеса) з дислокацією м. Березівка – 3 посади: Карвасарна Юлію Анатоліївну, Шведюк Владислава Андрійовича, Руснака Андрія Івановича, Боцуляк Дениса Васильовича, Азевич Антона Олександровича, Турчинського Сергія Анатолійовича, Магальяс Олександра Олександровича, Наумова Антона Ігоровича, Чернякова Георгія Валерійовича, Карагяур Валерію Василівну, Івлева Олександра Олександровича, Шокот Артема Олександровича, Мітіна Володимира Віталійовича, Поліщук Володимира Юрійовича.

Голова комісії Жураковський І.В. повідомив, що відповідно до п.п. 31-32 Порядку, для кандидатів на вакантні посади Служби судової охорони першим етапом конкурсу буде перевірка рівня фізичної підготовки, яка проводиться згідно Тимчасової інструкції з фізичної підготовки Служби судової охорони, затвердженої наказом Голови Служби судової охорони від 23.12.2019 № 273 зі змінами, внесеними згідно наказу Голови Служби судової охорони від 03.04.2020 № 144, наказу Голови Служби судової охорони від 26.05.2020 № 212, з урахуванням наказу Голови Служби судової охорони від 25.05.2020 № 210 «Про визнання такими, що втратили чинність наказів Служби судової охорони від 18.04.2020 № 151 та від 10.04.2020 № 160» та відбудеться 20.10.2020 із дотриманням вимог, встановленими постановами Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 р. № 211 «Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами), від 20 травня 2020 р. № 392 «Про встановлення карантину з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами), від 22 липня 2020 р. № 641 «Про встановлення карантину та запровадження посилених протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами) в 2 етапи:

о 09 год. 00 хв. для кандидатів на зайняття вакантних посад:

- командира відділення третього взводу охорони Першого підрозділу охорони (м. Одеса) з дислокацією м. Березівка: Яцків Руслана Ігоровича, Сазанова Олександра Костянтиновича;

- контролера I категорії третього взводу охорони Першого підрозділу охорони (м. Одеса) з дислокацією м. Березівка: Шаповал Олександра Олександровича, Кріль Андрія Павловича, Танасовича Віталія Миколайовича, Філімонова Ігоря Святославовича, Стоцького Андрія Павловича;

о 10 год. 00 хв. для кандидатів на зайняття вакантних посад:

- контролера II категорії третього взводу охорони Першого підрозділу охорони (м. Одеса) з дислокацією м. Березівка – 3 посади: Карвасарна Юлію Анатоліївну, Шведюк Владислава Андрійовича, Руснака Андрія Івановича, Боцуляк Дениса Васильовича, Азевич Антона Олександровича, Турчинського Сергія Анатолійовича, Магальяс Олександра Олександровича, Наумова Антона Ігоровича, Чернякова Георгія Валерійовича, Карагяур Валерію Василівну, Івлева Олександра Олександровича, Шокот Артема Олександровича, Мітіна Володимира Віталійовича, Поліщук Володимира Юрійовича.

Рівень фізичної підготовленості кандидатів визначається згідно Тимчасової інструкції з фізичної підготовки Служби судової охорони, затвердженої наказом Голови Служби судової охорони від 23.12.2019 № 273 зі змінами, внесеними згідно наказу Голови Служби судової охорони від 03.04.2020 № 144, наказу Голови Служби судової охорони від 26.05.2020 № 212, з урахуванням наказу Голови Служби судової охорони від 25.05.2020 № 210 «Про визнання такими, що втратили чинність наказів Служби судової охорони від 18.04.2020 № 151 та від 10.04.2020 № 160» за результатами виконання таких вправ: комплексна силова вправа, біг на 100 метрів, біг на 1000 метрів.

Після закінчення перевірки рівня фізичної підготовки 20.10.2020 в приміщенні територіального управління Служби судової охорони у Одеській області за адресою: м. Одеса, вул. Софіївська, 19, із дотриманням вимог, встановленими постановами Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 р. № 211 «Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами), від 20 травня 2020 р. № 392 «Про встановлення карантину з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами), від 22 липня 2020 р. № 641 «Про встановлення карантину та запровадження посилених протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами) провести співбесіди із кандидатами, які успішно пройшли перевірку рівня фізичної підготовки:

о 14 год. 00 хв. для кандидатів на зайняття вакантних посад:

- командира відділення третього взводу охорони Першого підрозділу охорони (м. Одеса) з дислокацією м. Березівка;

- контролера I категорії третього взводу охорони Першого підрозділу охорони (м. Одеса) з дислокацією м. Березівка;

о 15 год. 00 хв. для кандидатів на зайняття вакантних посад:

- контролера II категорії третього взводу охорони Першого підрозділу охорони (м. Одеса) з дислокацією м. Березівка – 3 посади.

Відповідно до п. 17 Порядку до роботи конкурсної комісії залучено в якості експертів з оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів:

- т.в.о. начальника відділу з професійної підготовки та підвищення кваліфікації Максима Лябіна;
- провідного спеціаліста відділу з професійної підготовки та підвищення кваліфікації Вікторію Праведну;
- заступника командира взводу швидкого реагування Євгена Барладяна;
- контролера 2 категорії взводу швидкого реагування Янсона Маслія.

В якості медичного фахівця запропоновано залучити провідного інспектора (з дипломом спеціаліста) медичної служби територіального управління Служби судової охорони у Одеській області Юрія Клівенка.

Голова комісії Жураковський І.В. запропонував затвердити Порядок денний на 20 жовтня 2020 року:

1. Перевірка рівня фізичної підготовки кандидатів на зайняття вакантних посад.
2. Проведення співбесіди з кандидатами на зайняття вакантних посад територіального управління Служби судової охорони у Одеській області та визначення їх результатів.
3. Складання рейтингового списку кандидатів на зайняття вакантних посад. Визначення переможців конкурсу та других за результатами конкурсу кандидатів на зайняття вакантних посад.

**Голосували:**

**«за» - 3;**

**«проти» - 0;**

**«утримався» - 0.**

**УХВАЛИЛИ:**

Затвердити порядок денний.

**І. СЛУХАЛИ:**

Голову комісії Жураковського І.В. який повідомив, що відповідно до п.п. 31-32 Порядку, для кандидатів на вакантні посади Служби судової охорони першим етапом конкурсу буде перевірка рівня фізичної підготовки, яка проводиться згідно Тимчасової інструкції з фізичної підготовки Служби судової охорони, затвердженої наказом Голови Служби судової охорони від 23.12.2019 № 273 зі змінами, внесеними згідно наказу Голови Служби судової охорони від 03.04.2020 № 144, наказу Голови Служби судової охорони від 26.05.2020 № 212, з урахуванням наказу Голови Служби судової охорони від 25.05.2020 № 210 «Про визнання такими, що втратили чинність наказів Служби судової охорони від 18.04.2020 № 151 та від 10.04.2020 № 160» та відбудеться 20.10.2020 із дотриманням вимог, встановленими постановами Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 р. № 211 «Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі

змiнами), вiд 20 травня 2020 р. № 392 «Про встановлення карантину з метою запобiгання поширенню на територiї України гострої респiраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавiрусом SARS-CoV-2» (зi змiнами), вiд 22 липня 2020 р. № 641 «Про встановлення карантину та запровадження посилених протиепiдемічних заходiв на територiї iз значним поширенням гострої респiраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавiрусом SARS-CoV-2» (зi змiнами) в 2 етапи:

о 09 год. 00 хв. для кандидатiв на зайняття вакантних посад:

- командира вiддiлення третього взводу охорони Першого пiдроздiлу охорони (м. Одеса) з дислокацiєю м. Березiвка: Яцкiв Руслана Iгоровича, Сазанова Олександра Костянтиневича;

- контролера I категорiї третього взводу охорони Першого пiдроздiлу охорони (м. Одеса) з дислокацiєю м. Березiвка: Шаповал Олександра Олександровича, Крiль Андрiя Павловича, Танасовича Вiталiя Миколайовича, Фiлiмонова Iгоря Святославовича, Стоцького Андрiя Павловича;

о 10 год. 00 хв. для кандидатiв на зайняття вакантних посад:

- контролера II категорiї третього взводу охорони Першого пiдроздiлу охорони (м. Одеса) з дислокацiєю м. Березiвка – 3 посади: Карвасарна Юлiю Анатолiївну, Шведюк Владислава Андрiйовича, Руснака Андрiя Iвановича, Боцуляк Дениса Васильовича, Азевич Антона Олександровича, Турчинського Сергiя Анатолiйовича, Магальяс Олександра Олександровича, Наумова Антона Iгоровича, Чернякова Георгiя Валерiйовича, Карагяур Валерiю Василiївну, Iвлева Олександра Олександровича, Шокот Артема Олександровича, Мiтiна Володимира Вiталiйовича, Полiщук Володимира Юрiйовича.

Рiвень фiзичної пiдготовленостi кандидатiв визначається згiдно Тимчасової iнструкцiї з фiзичної пiдготовки Служби судової охорони, затвердженої наказом Голови Служби судової охорони вiд 23.12.2019 № 273 зi змiнами, внесеними згiдно наказу Голови Служби судової охорони вiд 03.04.2020 № 144, наказу Голови Служби судової охорони вiд 26.05.2020 № 212, з урахуванням наказу Голови Служби судової охорони вiд 25.05.2020 № 210 «Про визнання такими, що втратили чиннiсть наказiв Служби судової охорони вiд 18.04.2020 № 151 та вiд 10.04.2020 № 160» за результатами виконання таких вправ: комплексна силова вправа, бiг на 100 метрiв, бiг на 1000 метрiв.

До участi в першому етапi конкурсу - перевiрцi рiвня фiзичної пiдготовки допущено 21 (двадцять один) кандидат.

Всi кандидати надали медичнi довiдки про вiдсутнiсть обмежень за станом здоров'я для виконання визначених фiзичних вправ пiд час здачi тестiв.

Пiсля проведення цiльового iнструктажу та медичного огляду кандидатiв, голова комiсiї Жураковський I.В. поставив на голосування питання щодо початку першого етапу конкурсу – перевiрка рiвня фiзичної пiдготовки кандидатiв на зайняття вакантних посад спiвробiтників територiального управлiння Служби судової охорони у Одеськiй облaстi.

**Голосували:**

**«за» - 3;**

**«проти» - 0;**

**«утримався» - 0.**

**УХВАЛИЛИ:**

Приступити до перевірки рівня фізичної підготовки кандидатів на зайняття вакантних посад.

Рівень фізичної підготовленості кандидатів визначається за результатами виконання таких вправ: комплексна силова вправа, біг на 100 метрів, біг на 1000 метрів.

Після закінчення проведення першого етапу конкурсу результати оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів передані адміністратору для узагальнення.

Згідно із рішенням комісії (протокол від 19.10.2020 року № 29) засідання переноситься до приміщення територіального управління Служби судової охорони у Одеській області (м. Одеса, вул. Софіївська, 19).

20 жовтня 2020 року  
14 год. 00 хв.

м. Одеса  
вул. Софіївська, 19  
ТУ ССО у Одеській області, каб. 107

**ПРИСУТНІ:**

Голова комісії: Жураковський І.В.

Члени комісії: Шаріпов М.В., Липовська В.О.

Відсутні: член комісії Білецький О.В., Яценко І.А.

Запрошені: Ілленко І., Пашко В.В.

Адміністратор: Савельєв М.П.

Засідання конкурсної комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад територіального управління Служби судової охорони у Одеській області (далі – комісія) організовано із використанням відео конференц зв'язку «Skype» (протокол від 19.10.2020 № 25).

Голову комісії Жураковського І.В., який повідомив, що засідання комісії буде проводитися складом із трьох членів комісії.

Засідання конкурсної комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад територіального управління Служби судової охорони в Одеській області (далі – комісія) є правомочним.

Під час співбесіди з кандидатами залучено провідного спеціаліста (психолога) відділу по роботі з персоналом територіального управління Служби судової охорони у Одеській області Інну Ілленко (протокол від 19.10.2020 № 29).

**СЛУХАЛИ:**

Адміністратором узагальнено результати оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів та передано для оголошення голові комісії.

Голову комісії Жураковського І.В. який оголосив узагальнені адміністратором результати оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів на зайняття вакантних посад територіального управління Служби судової охорони у Одеській області, та повідомив, що кандидати отримали наступні результати:

Яцків Руслан Ігорович – зараховано;  
 Сазанов Олександр Костянтинівич – зараховано;  
 Шаповал Олександр Олександрович – зараховано;  
 Кріль Андрій Павлович – зараховано;  
 Танасович Віталій Миколайович – не зараховано;  
 Філімонов Ігор Святославович – не зараховано;  
 Стоцький Андрій Павлович – не зараховано;  
 Карвасарна Юлія Анатоліївна – не зараховано;  
 Шведюк Владислав Андрійович – не зараховано;  
 Руснак Андрій Іванович – зараховано;  
 Боцуляк Денис Васильович – не зараховано;  
 Азевич Антон Олександрович – не зараховано;  
 Турчинський Сергій Анатолійович – не зараховано;  
 Магальяс Олександр Олександрович – зараховано;  
 Наумов Антон Ігорович – не зараховано;  
 Черняков Георгій Валерійович – не зараховано;  
 Карагяур Валерія Василівна – зараховано;  
 Івлев Олександр Олександрович – не зараховано;  
 Шокот Артем Олександрович – не зараховано;  
 Мітін Володимир Віталійович – не зараховано;  
 Поліщук Володимир Юрійович – не зараховано.  
 Питання поставлено на голосування:

**Голосували:**

**«за» - 3;**

**«проти» - 0;**

**«утримався» - 0.**

**УХВАЛИЛИ:**

Затвердити результати перевірки рівня фізичної підготовки вищезазначених кандидатів та допустити до наступного етапу конкурсу - співбесіди кандидатів на зайняття вакантних посад територіального управління Служби судової охорони у Одеській області:

- на командира відділення третього взводу охорони Першого підрозділу охорони (м. Одеса) з дислокацією м. Березівка: Яцків Руслана Ігоровича, Сазанова Олександра Костянтинівича;
- на контролера I категорії третього взводу охорони Першого підрозділу охорони (м. Одеса) з дислокацією м. Березівка: Шаповал Олександра Олександровича, Кріль Андрія Павловича;
- на контролера II категорії третього взводу охорони Першого підрозділу охорони (м. Одеса) з дислокацією м. Березівка – 3 посади: Руснака

Андрія Івановича, Магаляс Олександра Олександровича, Карагяур Валерію Василівну.

## II. СЛУХАЛИ:

Голову комісії Жураковського І.В., який повідомив, що відповідно до Порядку, для кандидатів другим етапом конкурсу є проведення співбесіди.

Згідно із рішенням комісії (протокол від 19.10.2020 № 29), на проведення співбесіди кожному кандидату відведено 5-7 хвилин, в тому числі 2 хвилини - для самопрезентації себе кожним кандидатом.

Поставлено на голосування питання приступити до співбесіди із кандидатами на зайняття вакантних посад.

## Голосували:

**«за» - 3;**

**«проти» - 0;**

**«утримався» - 0.**

## УХВАЛИЛИ:

Приступити до співбесіди із кандидатами на зайняття вакантних посад:

на командира відділення третього взводу охорони Першого підрозділу охорони (м. Одеса) з дислокацією м. Березівка: Яцків Русланом Ігоровичем, Сазановим Олександром Костянтиновичем;

на контролера I категорії третього взводу охорони Першого підрозділу охорони (м. Одеса) з дислокацією м. Березівка: Шаповал Олександром Олександровичем, Кріль Андрієм Павловичем;

на контролера II категорії третього взводу охорони Першого підрозділу охорони (м. Одеса) з дислокацією м. Березівка – 3 посади: Руснаком Андрієм Івановичем, Магаляс Олександром Олександровичем, Карагяур Валерію Василівною.

## ВИСТУПИЛИ:

Члени комісії Жураковський І.В., Шаріпов М.В., Липовська В.О., які ставили запитання кандидатам під час співбесіди.

Визначення результатів оцінювання співбесіди здійснювалося кожним членом комісії індивідуально та було зафіксовано у відомості про результати співбесіди, які передані адміністратору для узагальнення.

Член комісію Липовська В.О. яка приймає участь в засіданні комісії із використанням відео конференц зв'язку «Skype» (протокол від 19.10.2020 № 29), оцінювання результатів проведення співбесіди здійснювала відповідно до вимог п.п. 54-57 Порядку, шляхом проставлення балів до відомості про результати співбесіди із направленням адміністратору комісії вказаних відомостей електронною поштою в сканованому вигляді (із подальшою передачею адміністратору комісії оригіналів відомостей).

Адміністратором складено зведену відомість середніх балів про результати співбесіди з кандидатами на зайняття вакантних посад співробітників



територіального управління Служби судової охорони у Одеській області, яку передано для оголошення голові комісії.

#### СЛУХАЛИ:

Голову комісії Жураковського І.В., який оголосив узагальнені адміністратором результати оцінювання професійної компетентності на співбесіді з кандидатами на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у Одеській області.

Кандидати на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у Одеській області отримали такі бали:

Яцків Руслан Ігорович – **10,3**;

Сазанов Олександр Костянтинович – **8,0**;

Шаповал Олександр Олександрович – **5,7**;

Кріль Андрій Павлович – **5,3**;

Руснак Андрій Іванович – **3,3** (по 2 з оцінюваних вимог професійної компетентності отримав середній бал 0,5 або нижче);

Магальяс Олександр Олександрович – **3,3** (по 2 з оцінюваних вимог професійної компетентності отримав середній бал 0,5 або нижче);

Карагяур Валерія Василівна – **3,0** (по 3 з оцінюваних вимог професійної компетентності отримала середній бал 0,5 або нижче).

Відповідно до п. 57 Порядку, кандидати Руснак Андрій Іванович, Магальяс Олександр Олександрович, Карагяур Валерія Василівна під час проведення співбесіди отримали середній бал 0,5 або нижче за однією з вимог, та вважаються такими, що не пройшли конкурсний відбір та не можуть бути включеними до загального рейтингу.

Голова комісії Жураковський І.В. запропонував затвердити результати оцінювання професійної компетентності на співбесіді з кандидатами на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у Одеській області, та вважати такими, що пройшли співбесіду кандидатів на зайняття вакантних посад:

на командира відділення третього взводу охорони Першого підрозділу охорони (м. Одеса) з дислокацією м. Березівка: Яцків Руслана Ігоровича, Сазанова Олександра Костянтиновича;

на контролера І категорії третього взводу охорони Першого підрозділу охорони (м. Одеса) з дислокацією м. Березівка: Шаповал Олександра Олександровича, Кріль Андрія Павловича.

#### Голосували:

«за» - **3**;

«проти» - **0**;

«утримався» - **0**.

#### УХВАЛИЛИ:

Затвердити результати оцінювання професійної компетентності на співбесіді та вважати вищезазначених кандидатів такими, що пройшли

співбесіду на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у Одеській області.

### III. СЛУХАЛИ:

Голову комісії Жураковського І.В., який повідомив, що адміністратором складено загальний рейтинг кандидатів, визначено перших за рейтингом (переможців конкурсу) та других за результатами конкурсу кандидатів, результати якого виглядають наступним чином:

**командир відділення третього взводу охорони Першого підрозділу охорони (м. Одеса) з дислокацією м. Березівка:**

Порядковий номер	Прізвище, ім'я та по батькові кандидата	Загальна кількість балів	Рейтинг
1	Яцків Руслан Ігорович Сазанов	10,3	1
2	Олександр Костянтинович	8,0	2

**контролер I категорії третього взводу охорони Першого підрозділу охорони (м. Одеса) з дислокацією м. Березівка:**

Порядковий номер	Прізвище, ім'я та по батькові кандидата	Загальна кількість балів	Рейтинг
1	Шаповал Олександр Олександрович	5,7	1
2	Кріль Андрій Павлович	5,3	2

**контролер II категорії третього взводу охорони Першого підрозділу охорони (м. Одеса) з дислокацією м. Березівка – 3 посади:**

Порядковий номер	Прізвище, ім'я та по батькові кандидата	Загальна кількість балів	Рейтинг
1	Руснак Андрій Іванович	3,3	не може бути включений до рейтингового списку
2	Магальяс Олександр Олександрович	3,3	не може бути включений до рейтингового списку

<b>3</b>	Карагяур Валерія Василівна	<b>3,0</b>	не може бути включена до рейтингового списку
----------	----------------------------------	------------	---

Голова комісії Жураковський І.В. виніс пропозицію, за результатами загального рейтингу кандидатів на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у Одеській області визначити переможцями конкурсу наступних кандидатів:

на командира відділення третього взводу охорони Першого підрозділу охорони (м. Одеса) з дислокацією м. Березівка: Яцків Руслана Ігоровича;

на контролера І категорії третього взводу охорони Першого підрозділу охорони (м. Одеса) з дислокацією м. Березівка: Шаповал Олександра Олександровича.

**Голосували:**

**«за» - 3;**

**«проти» - 0;**

**«утримався» - 0.**

**УХВАЛИЛИ:**

Визначити переможцями конкурсу:

на зайняття вакантної посади командира відділення третього взводу охорони Першого підрозділу охорони (м. Одеса) з дислокацією м. Березівка: Яцків Руслана Ігоровича;

на зайняття вакантної посади контролера І категорії третього взводу охорони Першого підрозділу охорони (м. Одеса) з дислокацією м. Березівка: Шаповал Олександра Олександровича.

Оскільки питання порядку денного вичерпані, засідання комісії закрито.

Голова комісії:

\_\_\_\_\_  
(підпис)

**Ігор ЖУРАКОВСЬКИЙ**

Члени комісії:

\_\_\_\_\_  
(підпис)

**Марат ШАРІПОВ**

\_\_\_\_\_  
(підпис)

**Валентина ЛИПОВСЬКА**